

今日黄三角

## 关注



管线穿越滇东南。

南国中秋夜景。

施工人员短暂休息。

# 南国的中秋 坚守的身影

文/片 本报记者 顾松 本报通讯员 刘侠

月到中秋分外明,又是一年团圆时,在胜利油建各外部项目施工工地上,活跃着这样一群人:他们望月思乡,却坚守在施工一线,以特有的劳动方式欢度佳节。对于他们而言,工地就是家。

砚山,地图上一个非常不起眼的云南东南山区的小城。在这里施工的胜利油田职工们,平日的生活早已是周而复始的吃饭、工作、睡觉。9月30日,中秋佳节对于他们来说,和平常无异。因为他们知道,工程进度不允许他们有半点懈怠。

在一个叫腊乡的施工现场,中石化华南销售公司百色一玉溪成品油管道工程Ⅲ标段施工项目经理、胜利油建九分公司副经理刘明新介绍,Ⅲ标段为广南—砚山段,包括132公里直径457管道,2座分输泵站和4座截断阀室,整个线路途径3县市11个乡镇,地势起伏、石方遍布、灌木丛生。8月28日现场开工,9月29日,安装机组共完成扫线9.2公里,布管8.4公里,焊接7.3公里,综合进度在全线5个机组遥遥领先,取得了可喜的成绩。

为缓解职工们念家思亲之情,刘明新早在8点之前的生产碰头会后就

悄悄交待项目部材料员兼炊事员范师傅为大家采购月饼和酒菜,做一顿节日大餐,并一再叮嘱就近的物流机组与项目部人员会合,一起聚餐过节。

30日下午5时,在项目部驻地刘经理已经和范师傅、施工部主任李玉生、技术部主任陈学成4个大男人开始为中秋晚餐忙活起来。其间,刚刚参加完国家注册建造师考试从山东赶回云南的项目副经理熊胜华还带回2条好消息,让小院里顿时一片欢呼声,陡然增添了不少节日的喜气。

傍晚,当劳作了一天的职工们赶回驻地时,香喷喷的饭菜让他们沉浸其中。大家在欢声笑语中尽情感受着这个大家庭的节日气氛。祝福声、干杯声、叫好声此起彼伏。机组长、安全员、项目经理全然没了往日的严厉,为职工端菜、发月饼、倒酒,心里升腾起一股亲切……

这一天,两个机组在爬坡地形下组对焊接管口29道,他们不辞辛劳,坚守一线。

南国工地上的中秋节朴实、粗犷又温馨,笑容在每个人的脸上洋溢……



刘明新带队为职工包饺子。



中秋夜职工聚餐。

**银座新世界**

1-3层9000<sup>2</sup>对外出租  
80-2600<sup>2</sup>沿街门头房  
适合: 餐饮 娱乐 休闲 教育  
培训 服装 金融等  
整租分租均可

无限商机造就无限钱  
铺铺都能聚黄金

地址: 东三路银座商城旁20米C-1座 电话: 0546-7582586 15615922677

**扑克、麻将、必胜!**  
—有大场可合作—

本公司一千多种高科技产品免费对外开放、欢迎玩牌爱好者光临品鉴

地址: 青州市云门山北路703号 娱乐之王(百货大楼北一千米)  
扑克、麻将 发财热线: 13361552786 座机: 0536-3297335  
筒子、牌九、发财热线: 13356367897 传真: 0536-3259850